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Md@énpa / TG§n MAGHMATIKA I’ TYMNAZIOY (APIZTEIA)

Huepopnvia Enipéleia Aiaywviopatos
11/2/2024 AKAAHMAIKO TMHMA
©EQPIA
OEMA 1

A. Tiovopdalovpe pn aryefpikn mapdotoon;
(MONAAEZX 3)

B. Na xopaxtnpiceTe TI TPOTAGELS TOV aKOAOVOOLV, YPAPOVTaS 6TO Ypartd cog, T AéEn ZQXTO 1 AAGOX

dimha oTov aptBuod mov aviiotoyel og kdbe TpdTOoN.

i.  To ghéyioto kowd morhamhdcio (EKIT) tov adyeBpicdv nopactdcsnv 5x3y2z* kat 3x*z

givon 15x*y?z*

ii. Ioyberom x2 +y? = (x + y)?

iii.  To gubdypappo TN TTOV EVAOVEL TO. LEGO HVO TAELPOV EVOG TPLYMVOV Eivar TopdAINA0 pe
NV Tpitn TAELPE TOL TPLYDOVOV.

2x—4

x2+4

V. Avwoyeitotia-f #0t0tea =0 kat g =0.

iv. Hmopdortaon opiletar ylo kGbe x # 2.

(MONAAEZ 3)

OEMA 2
A. No dwrtvnwoete to Oedpnuo Tov OaAr).

(MONAAEZX 3)
B. Noa yapaxtnpicete Ti¢ mpotdoelg mov akolovBovv, ypaeovtag 6to Ypantd cag, T ALEn XQETO 1 AAGOX

dimha oTov aptBuod mov aviiotoyel og kdbe TpdTOoN.
i. O péytotog kovog Sraupéme (MKA) tov odysBpikdv mapaocthosmv 6x(x + 1)2,

4x%(x + 1)(x — 1) eivon  akyePpuct] mopdotacn 12x2(x + 1)%(x — 1)3,

1 [:] NOUKapIoGs
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ii. Av 300 Tpiymva £xouv OAEC TIG TAEVPESG TOVG 10€G pia TPOG pia ivar Kot Opoa.
hi. AVO TPpiymVO IOV EYOVV TPELC YWVIEG TOVG {0€G pio Tpog pia ivar ioa.
iv. Ioyoetomiy? —x?2=(x+7vy) (y—x)

V. H mapdotoon opiletar ylo kaOe Tpoypatikd opOuod x.

x2+1

(MONAAEZ. 3)

AYXKHYEIX
AXKHYH 1

I. No TopoyoVIOTOmGETE TIC TOPACTAGELG:

a)x?+4x, P)x*—-16, y)x*—-8x+16, ) —7x+28
ii. Na AvBovv ot eélodoelc :
a)x? = —4x B)x*—16=0 yY)x? —8x = —16

iii. Noa amAomomBovv ot TapakdT® pNTES aAyYEPPIKES TOPACTAGELS:

_x*—16 _ —7x+28
S x24+4x x2 —8x + 16
iv. Noa @épete 6TV 0mAoVGTEPT LOPPT TOV TO Yvouevo A - B.

(MONAAEZ. 7)
AXKHZH 2

210 oynua dtveton tpiyovo ABIN ko evBuypappa tuipata AE, ZH tapdriinia otn BI'. Eniong woydet 611 A4 =
4cm AB = 16cm ,EI' =36 cm,BZ =x—10,l'H = y.

I.  Noekppdoete v Tlevpd AT cuvapTHGEL TOL X.
ii.  Novroroyicete 10 unkog tov vbvypapupov tunuatov AE kol BZ.
iii.  No vroloyicete 10 pnKog Tov evbuypdppov tuppatoc FTH=Yy .
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(MONAAEY 7)

AXKHYH 3

Aivovtar ta molvdvopa P(x) = (4a —3)x? + (B +2)x + 4, Q(x) = x% + (6 — B)x + 4, Ta onoio sivan ica.

Noa deiéete 61t @ =1 kat B = 2.

Twa=1kat f =2

[Ma moteg Tpég Tov X £xovv VO Ol TAPUGTAGELS
_ x%+px __ px*-8
A= oy B =5

Noa arAomomoete T1¢ mapactdoec A kot B .

3x+2)

Na vroloyicete v mapdotoon I’ = B — A — &

o, Kova QEPETE GTNV ATAOVGTEPT] LOPOT| TTC.

(MONAAEZX 7)

Noa emié€ete ENA ano 1o 0épato Ocopiog kot AYO and Tig AoKNoElg

Evyopaote Emroyio!




